

[NEWS RELEASE]

各 位

2025 年 9月 22日

株式会社三井住友銀行

ムンバイ支店ベンガルール出張所開設について

株式会社三井住友銀行(頭取 CEO:福留 朗裕、以下、「三井住友銀行」)は、インド共和国カルナータカ州ベンガルール市にムンバイ支店ベンガルール出張所を開設し、本日より営業を開始しました。

自動車関連産業や IT 産業等の集積地であるベンガルール市への出店により、お客さまへより 迅速かつきめ細やかなサービスを提供してまいります。

ムンバイ支店ベンガルール出張所の開設により、当行のインド国内拠点ネットワークは 5 拠点 (ニューデリー、ムンバイ、チェンナイ、ギフトシティー、ベンガルール)に拡充されました。 インドにおけるお客さまのビジネスを、より一層充実した体制でサポートしてまいります。

ムンバイ支店ベンガルール出張所概要

1 / 1 / 1 / 1	THE PROPERTY OF THE PROPERTY O
名称	株式会社三井住友銀行ムンバイ支店ベンガルール出張所
	(英文) Sumitomo Mitsui Banking Corporation Bengaluru Branch
所在地	Unit B-1011, 10th Floor, Tower B,
	Signature Towers, Brigade Golden Triangle, Old Madras Road,
	Kattamanallur Gate Flyover, Bengaluru, Karnataka, India 560049
代表者	所長 尾野江 聡
連絡先	電話番号 : +91 80 4394 5100
	ファックス: +91 80 4394 5111

(ご参照) 2025 年 6 月 9 日付ニュースリリース「ムンバイ支店ベンガルール出張所開設に係る認可取得について」 : https://www.smbc.co. jp/news/pdf/j20250609 01.pdf

以 上